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С предложения проект на акт на Министерския съвет се цели привеждане в
съответствие на текстовете на Наредбата за специално ползване на пътищата с
направени изменения в нормативната уредба.

Промените предвиждат намаляване на административната тежест за гражданите и
бизнеса, с които се създава възможност съгласуването и събирането на документи
от друга администрация да става по служебен път. Отпада необходимостта от
представяне на документи за собственост на имот от заинтересованите лица.

При изградените рекламни съоръжения се променя срокът, в който може да се
заявява искане за преиздаване на разрешението за специално ползване на пътя.
Минималният срок, в който може да се заяви преиздаване се променя от 7 на 30
календарни дни преди изтичането на валидност на разрешителното.

Предвижда се облекчаване на процедурата по издаване на разрешение за специално
ползване на пътя чрез изграждане на нови и ремонт или реконструкция на
съществуващи подземни и надземни линейни или отделно стоящи съоръжения,
попадащи след ограничителната строителна линия в обслужващата зона на пътя,

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/11306


както и при надземни преминавания над пътя, като се намалява обемът на
изискващата се документация от заинтересованите лица.

Промените предвиждат и допълване на определението за „Търговски крайпътни
обекти“, като в него се добавят и зарядните станции за електрически превозни
средства.

С измененията ще се даде възможност за изграждане на нови пътни връзки към
търговски крайпътни обекти в имоти, които граничат с площадки за отдих, при
спазване на нормите за проектиране и безопасността за движение.

Становища и коментари могат да бъдат изпращани на електронния адрес на Центъра
за административно обслужване: e-mrrb@mrrb.government.bg.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 17.07.2025

Приключване на консултацията - 18.08.2025

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


